

强化监督 标本兼治

咸安畜禽产品质量全面提升

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 孔天津)18日,记者从咸安区政府获悉,今年,该区在抓畜禽产品质量安全工作中,注意强化监督,标本兼治,依法规范畜禽养殖行为,加强动物饲养过程中投入品的监管,加强畜牧兽医综合执法,严把动物检疫关,加大畜禽产品质量安全监督抽检力度,扩大抽检范围,全面提升全区畜禽产品质量安全水平。

据悉,该区是我市重要的畜禽产地。为提升畜禽产品质量安全水平,该区着力从畜禽产品质量安全监

管着手,成立了畜禽产品质量安全监管领导小组,组建了工作专班,明确了各部门工作职责,实行谁主管谁负责,谁出漏谁受罚的责任追究制。

同时,规范建立生猪“三位一体”免疫标识制度和规模(户)养殖档案,通过免疫档案、免疫标识和养殖档案,准确掌握规模化养殖场畜禽的免疫状况和投入品的使用情况,监督指导养殖场(户)科学用药,严格执行休药期制度,凡上市动物必须有免疫档案、免疫耳标和养殖档案,从监管制度上保障畜禽产品

质量安全。

并且,强化投入品监管,组织对兽药添加剂经营和使用环节进行拉网式检查,发现假冒、伪劣、禁用兽药添加剂、兽用生物制品立即收缴销毁,并追查其来源、销售去向,坚决取缔无证、无号及无标的“三无”畜禽产品。开展生鲜乳专项整治;落实检疫申报制度,严把产地检疫关;强化监工作,加大通报力度;扩大宣传,增强从业人员自律意识;把好定点屠宰关,进一步整治好猪肉市场秩序。

咸安产业扶贫精准发力

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 樊飞跃)“通过两个项目的产业扶贫,预计平均为每户贫困户增收2000多元。”近日,咸安区农业局党组书记、局长王勇在该区双溪桥镇梅岐村看到千亩玉米机械生产全程社会化服务和优质稻高产创建两个项目正在实施时,十分自信地说。

据了解,该村是咸安区农业局精准扶贫驻点村。自去年底以来,

王勇多次带领局工作队深入该村谋划产业扶贫。经过调查考察,王勇看准了该村农业资源丰富的优势,结合贫困户的实际情况和农业部门职能,确定在该村实施千亩玉米机械生产全程社会化服务和优质稻高产创建两个项目。

千亩玉米机械生产全程社会化服务项目,计划创建核心示范区500亩,辐射带动1000亩,吸收32户贫

困户参与,由实施项目的专业合作社与贫困户签订代耕、代种、代管、代收服务合同,解决贫困户缺投资、缺管理、缺技术、缺服务等难题。优质稻高产创建项目,以潘家湾畈为核心区,辐射带动周边1000亩以上,吸收50-60户贫困户参与,由农业部门实施服务,实行统一品种、统一播期、统一管理,带动全村优质水稻规模化发展。

特殊的“主题党日+”活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 严兵 李婷婷)“人在堤在,誓与江堤共成亡……”7月13日,咸安区温泉办事处80多名防汛突击队员(含党员干部)在鲜红的党旗下齐声宣誓和重温入党誓词。

这是该处四邑江堤临时党支部在江边举行的一次特殊的“主题党日+”活动。“人在堤在”等铿锵誓言,表达了该处全体防汛突击队员战胜洪魔的坚强决心;重温入党誓词,表达了该处党员干部挺在前面,不忘初心,用实际行动和生命之躯筑起不倒的长城。



浮山办事处快速处置山体滑坡

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 卢娟)4日晚9时,咸安区浮山办事处太乙村蒋沈路旁山体出现滑坡,致使路面被泥土堵塞,车辆行人无法通行。

据悉,该路是蒋沈两氏村湾和

周围其他几个姓氏村湾村民出行的必经之路,涉及800余名村民出行。并且,该路上游有一大水库(天山水库,其库容量16万立方米),如果路不通,一是无法上水库巡查。二是水库出现险情,将影响及时上

堤排险。

当晚山体滑坡发生后,该处及时组织20多名党员干部群众和调配一台机械,连夜奋战,疏挖铲运泥土。经过连续8小时奋斗,终于将险情排险,恢复路面能正常通行。

双溪桥镇打造“老字号”杨堡辣椒

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 张文圣 吴溢华)近日,咸安区双溪桥镇杨堡蔬菜基地热闹非凡,杨堡辣椒已经规模上市,椒农们正在大棚内采摘新鲜辣椒,忙得不亦乐乎。

据悉,杨堡是双溪桥镇杨堡村一个村湾,自古村民就有种植辣椒的习惯,以种植优质辣椒而出名,久而久之,辣椒便成了杨堡村湾传统

种植的特色农产品。

据种植大户李国民介绍,杨堡辣椒主要以种植“宁椒一号”为主,该品种色正、个大、皮厚,卖相好、耐运输,在咸宁、武汉等地很受人青睐。

该镇大力发展蔬菜种植,并以种植杨堡辣为主要品种。一方面利用杨堡辣椒现有品种基因,积极培育新品种,先后推出了酷优辣椒、青

线椒、螺丝椒、红线椒和宁椒一号5个品种。另一方面引导当地农户依托种植大户李国民的辣椒种植基地,逐步转向规模化种植,建立健全辣椒销售渠道,加强对外宣传,全力打造杨堡辣这个“老字号”品牌。同时,积极组织专班人员申请杨堡辣国家地理标识,力争在特色农业发展上再创新高。

荣恩堂
只喝健康 不喝醉
报料有奖 8264110
荣恩堂友情提供奖品

咸安质监分局 鏖战八字口

本报讯(记者 傅辉 通讯员 陈刚)13日,市质监局咸安分局防汛突击队接到指令后,立即奔赴斧头湖八字口围垸,投入“战斗”。

7月3以来,咸安区部分地区持续遭遇暴雨袭击,各河流、湖泊水位纷纷超警戒,极大威胁着人民群众生命财产安全。对此,该局防汛突击队24小时待命,随时准备奔赴抗洪一线。

当天,该局15名防汛突击队员奔赴防汛现场后,迅速开展灌土包、扛土包,不折不扣完成任务。

贺胜桥镇卫生院 深入一线救灾

本报讯(通讯员 余亚红)近日,咸安区贺胜桥镇卫生院积极开展防汛抗灾。

据悉,该院防汛抗灾注意抓物资、人员、制度、措施、预案等各项准备工作落实。购置了胶鞋、雨衣等抗洪救灾物品,选派医师携带价值3000余元药品,随镇防汛突击队去四邑江堤抗洪。同时,还成立了3人突击小分队进驻到灾情严重的黄祠村参与抗洪救灾工作。

官埠桥镇卫生院 抓好消杀防疫

本报讯(通讯员 余刚)连日来,咸安区官埠桥镇卫生院认真履职尽责,积极进行灾后消杀防疫工作。

据悉,为做好该项工作,该院成立了巡回医疗队、卫生防疫队,对官埠村、小泉村、湖场村、张公庙村及107国道和湖场小学等受灾地方进行了消杀防疫工作;喷洒消杀药品77055千克,消杀面积达24500平方米;发放健康知识宣传资料3700份。

咸安老干部局 加强学习“充电”

本报讯(通讯员 吴国强 陈芳)8日,咸安老干部局组织全体干部职工认真学习“充电”。

据悉,该局主要学习《党风廉政建设热点辨析》等读本。通过学习,使该局党员干部职工深受教育启发。

大家一致表示,要进一步认真学习,把党风廉政建设的新要求落实到平常的工作中,严守纪律,不踩红线。